

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 <u>«Міжнародне кримінальне право»</u>
Рівень ВО	магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 2 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, 4 кред. ЄКТС: 10 лек. /14 практ. – денна ф. н., 4лек. /6 практ. – заочна ф. н.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кримінального права і процесу
Автор дисципліни	Андрусак Г.М., доц.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студент має вивчити до початку або паралельно із дисципліною «Міжнародне кримінальне право»: Кримінальне право України, Актуальні проблеми кримінального права та процесу, Міжнародне публічне право, Міжнародне приватне право, Історія держави та права зарубіжних країн, Теорія міжнародного права; Право міжнародної відповідальності; Право міжнародних договорів; Міжнародно-правовий захист прав людини.
Що буде вивчатися	Вивчення злочинів міжнародного кримінального права; вивчення студентами практики міжнародного кримінального правосуддя, а також співробітництво держав у боротьбі зі злочинністю; вивчення міжнародних договорів, конвенцій і т.д., порядок укладення, виконання та припинення дії міжнародних договорів України з метою належного забезпечення національних інтересів, здійснення цілей, завдань і принципів зовнішньої політики України, закріплених у Конституції України та законодавстві України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Опрацювання нормативного матеріалу, міжнародної практики та результатів діяльності міжнародних організацій з питань протидії злочинності, що дасть можливість оцінити сучасний стан імплементації Україною положень міжнародно-правових актів у цій сфері та особливості виконання міжнародних зобов'язань засобами і механізмами, передбаченими національним кримінально-процесуальним законодавством.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Результат навчання з перспективними можливостями узагальнення та аналізу сучасних тенденцій міжнародної злочинності; студенти знатимуть науково обґрунтоване місце міжнародного кримінального права; вивчать проблеми співробітництва держав з питань протидії злочинності і можуть запропонувати нові погляди на суть та зміст міжнародних злочинів, а також застосування міжнародних нормативно-правових актів; ознайомлення студентів із засадами та порядком здійснення міжнародного кримінального правосуддя та співробітництва держав у боротьбі зі злочинністю.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	У результаті вивчення навчальної дисципліни у студента мають бути сформовані такі фахові компетентності: правильно кваліфікувати міжнародні злочини та злочини міжнародного характеру; здатність оцінювати стан дотримання та ефективності принципів та норм міжнародного кримінального права; здатність прогнозувати та знати

	<p>основні тенденції розвитку міжнародного кримінального права; знати міжнародно правові документи, нормативно правові акти і їх зв'язок з українським законодавством; знати зміст принципів та норм міжнародного кримінального права; визначити специфіку вирішення справ щодо притягнення індивідів до міжнародної кримінальної відповідальності; мати навички аналізу міжнародних договорів з міжнародного кримінального права; знати особливості імплементації міжнародного кримінального права та знати порядок здійснення міжнародного кримінального правосуддя та співробітництва держав у боротьбі зі злочинністю.</p>
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Андрусак Г. М. Кримінальна відповідальність неповнолітніх за законодавством зарубіжних країн // Правова позиція, Дніпро: Вісник Академії митної служби України. Серія: "Право" № 2 (27), 2020. С.114-119.</li> <li>2. Гринчак В.А. Міжнародне кримінальне право (співробітництво держав у протидії злочинності): навч. посіб. Харків :Право, 2019. 440 с.</li> <li>3. Зелінська Н. А. Теорія та практика міжнародного кримінального права : підручник: навч. посіб. Одеса : Фенікс, 2017. 582 с.</li> <li>4. Офіційний сайт Міжнародного кримінального суду <a href="http://www.icc-cpi.int">http://www.icc-cpi.int</a></li> <li>5. Веб-сайт Ради Безпеки ООН <a href="https://www.un.org/securitycouncil/ru">https://www.un.org/securitycouncil/ru</a></li> </ol>
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	<p><a href="https://www.law.eenu.edu.ua/">https://www.law.eenu.edu.ua/</a></p>

**Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)**